

普京发表国情咨文：

俄中关系是国际事务的稳定因素

据新华社电 俄罗斯总统普京2月20日在莫斯科说，俄中关系是国际事务的稳定因素，俄方重视发展俄中关系。

普京当天在向议会上下两院发表国情咨文时做出上述表态。他说，俄方与中方平等互利的双边关系是国际事务的重要稳定因素，是良好经济合作的典范，有助于保障欧亚地区安全。俄方同时也重

视挖掘与印度关系的潜力。

他说，俄罗斯将继续构建欧亚经济联盟统一市场，并发展对外合作，包括继续推进欧亚经济联盟与“一带一路”对接，这是建立大欧亚伙伴关系的“序言”。

谈及俄美关系，普京表示，目前俄美关系最关键的问题仍是美国宣布单方面退出《中导条约》，美方应就此问题诚恳

表态，而非对俄无端指责。

普京说，美国先发展所谓的靶弹，而后又在欧洲部署可发射“战斧”式巡航导弹的陆基“MK-41”通用发射装置，这些举动公然违背《中导条约》相关条款。

谈及俄欧关系，普京表示，希望欧盟采取实际行动并与俄方重建正常的政治与经济关系，欧洲多国民众有意与俄

方展开商业合作，这种合作符合双方利益。

谈及国内问题，普京表示，俄罗斯将通过推行一系列优惠政策以提高人民生活水平，包括帮助困难家庭偿还贷款、增加幼儿园入学名额、提高残疾儿童津贴等。普京还在消除贫困人口、卫生、教育等方面做出总结和展望。

法国冬季流感疫情致约2800人丧生

据新华社电 法国公共卫生部门20日发布的流感疫情监测每周报告显示，2018年10月1日至2019年2月3日，法国流感疫情已造成约2800人死亡，其中87%为75岁及以上人群。

报告显示，2月11日至17日的一周内，法国有1.1万多人因出现流感或流感相关症状而就医，其中2137人住院接受治疗，住院患者主要是75岁或以上

人群和5岁以下儿童。与前一个星期相比，就医和住院的流感患者人数均有所减少。

报告认为，法国本土所有地区的流感疫情“可能都已达到高峰”。

法国公共卫生部门还表示，法国这个冬季流感季流行的是甲型H3N2流感病毒。



孟加拉国首都发生火灾已致56人死亡

据孟加拉国当地媒体报道

当地时间2月20日22时左右

事故 达卡老城区一处存放化学品的仓库发生火灾，大火随后蔓延到周边房屋

导致至少

死亡 56人
数十人受伤
死亡人数可能进一步上升

示意图

新华社记者 肖晓静 编制

秘鲁一酒店遭抢劫 无中国籍游客伤亡

新华社利马2月20日电（记者 张国英）据秘鲁媒体20日报道，秘鲁南部马德雷德迪奥斯省马尔多纳多港一家酒店19日晚发生歹徒抢劫外国游客事件，当时有41名中国籍游客下榻该酒店。据中国驻秘鲁大使馆领事部提供的信息，没有中国籍游客在此次事件中伤亡。

据酒店提供的信息，抢劫事件发生在当地时间19日20时20分左右，约10名武装歹徒闯入印加特拉酒店，当时有53名外国游客下榻酒店，其中包

括41名来自香港旅行团的中国籍游客。这群歹徒杀害了一名秘鲁当地导游并抢夺财物后逃离。

获悉此事后，中国驻秘鲁大使馆第一时间启动应急机制，立即联系秘鲁警方、事发酒店以及当地旅行社等，了解有关情况。据使馆领事部提供的信息，截至目前，没有中国籍游客在此次事件中伤亡，仅有一人护照被抢。

秘鲁方面正调动警力追剿这些歹徒。

摩洛哥酒庄叩开中国市场大门

2月8日，在摩洛哥小镇鲁马尼，红农场酒庄的工作人员在固定葡萄树的枝丫。

去年11月，摩洛哥红农场酒庄参加了在上海举办的首届中国国际进口博览会，向中国市场推介了产自摩洛哥小镇鲁马尼的葡萄酒。由于参加进博会收获颇丰，红农场酒庄总经理马蒙·萨耶十分看好亚洲的葡萄酒市场，并希望再次参加类似展会。

新华社发

短评

企业“出走” 凸显英国“脱欧”尴尬

伴随着英国“脱欧”进程的踟蹰不前，越来越多的企业开始了自己的“脱英”进程——离开英国。“脱欧”尚在“磨叽”，企业却已纷纷外迁，让英国的决策者们很是尴尬。

一段时间以来，一些跨国公司将其欧洲总部从英国迁往欧洲大陆，还有一些公司做好了迁移预案。日前，日本车企本田宣布将关闭其英国工厂的消息更是震动英伦。面对又一家知名企业的无奈离开，英国商务、能源与产业战略大臣克拉克只能表示遗憾。

最可怕的是“无协议脱欧”。关税上升、拖延清关、供应链中断……一旦“无协议脱欧”成为现实，这些风险将成为英国制造业不能承受之重。正因如此，一些经济学家表示，2019年英国经济无法预测。

无论是对宏观经济还是对个体企业发展，不确定性有百害而无一利，而英国“脱欧”的典型特征恰恰就是不确定性与不可预测性。“脱欧”公投以来，意向投资者陷入观望，商业投资持续下滑。距离“脱欧日”仅剩5周时间，英国却还未确定离开欧盟的方式，备受煎熬的企业只能提前离开了。

既然如此，英国的决策者们当初怎么不算算经济账呢？其实，自“脱欧”公投肇始，对形势的误判就已经出现了——主张“脱欧”的人们有的说英国短期吃亏，长远获利；有的武断地断言制造业迁移成本大，企业不会离开……

“脱欧”连续剧让投资者对英国大失所望。企业用脚投票，选择离开，折射出的是由于“脱欧”产生的不确定性给英国经济带来的负面影响。（新华社记者 杨晓静）